3aga4u no nnaHNMMeTpun
Ne 16

[1pe3eHTauunto coctaBuna:
yuntenb MKOY CLLU Ne 2 r.KoTenbHUKoBO
KyHuubiHa A.B.



3agada Nel

Ha katetax AC n BC npsamoyronsHoro
TpeyronbHmnka ABC BHe TpeyronbHuKa
NOCTPOeHbI KBagpaTtbl ACDE n BFKC. Touka

M — cepeaunHa rmnoteHy3bl AB, H — Touka
nepeceyeHusa npsambix CM un DK.

a) lokaxute, 4To CM L DK.

©) Hanagnte MH, ecnu n3sBecTHO, 4YTO KaTeThbl
TpeyronbHnka ABC paBHbI 6 1 8.



a) AACM-p/6
=>/CAM=+£ACM
M LACM=2HCK(sepr)

AACB=ADCK@o 2
kareram) > ZABC=2DKC

AACBoACHK(1np) =

B/ CHK=2ACB=90"°
Tx 2CHK=90°, To

« CMLDK



6) MH=CM+CH
CM=Y2AB=5

CH=DC-CK _6-8
DK 10

4,8

MH=9,8



L

2 cnocob
C(0;,0) M(3:4)

CM (3:4)

D(-8;0), K(0;-6)
DK {8;—6)

B

F

- CM -DK =24-24=0

CM-DK=0=CM | DK = CM 1 DK



3agada Ne2

B ocTtpoyronbHom TpeyronsHuke ABC
npoBeaeHbl BbicoTbl AK 1 CM. Ha Hux n3
Todek M n K onyuieHbl nepneHanKynap.l
ME 1 KH cooTBeTCTBEHHO.

a) Dokaxunte, yto EH 1 AC napannenbHsbl.

©) Hangute otHoweHne EH:AC, ecnu
Z ABC=30".



a) AKOHoAMOE(1np) =
KO KH HO
OM ME OF

AKOCooAMOA(1np)=

CO KC KO
04 MA OM

¢

HO ' CO

AHOEQEAC&fl(ZHp)w
£Z0CA=20HE
Z0CA u £0OHE- cooTBeT,

A o HE||AC



A

ﬁ_OH_I,Sx_B
AC OC 2x 4

B)T.k. AHOEACOA, To
EH OH
AC  oC
£CKH=42CAB=30
CK=x, torna CH=124x
£KOC=30 =C0=2x
OH=2x-15x=1,5x




3agada Ne3

B Tpaneunn ABCD bokoBasi ctopoHa AB
nepneHanKynsapHa ocHoBaHuo AD. U3
TOYKM A Ha CTOPOHY CD onycTmnu
nepneHgunkynap AH. Ha ctopoHe AB
OTMeYyeHa Touka E Tak, 4to npsimbie CD un
CE nepneHanKynsipHbl.

a) okaxute, Yto BH 1 ED napannenbHbl.

©) Hangute otHoweHune BH:ED, ecnn
/ BCD=135°.



a) AKBCooAKAD(1np)=
KB KC
KA KD
KB=4-AK, KC=a-KD
AKECoAKAH(1np)=
KE KC
KA KH
KE=b-KA, KC=b-KH

a

b

KB a-AK a KH a

KE b-KA b KD b
AKBHoAKBD(2np) =
ZKHB=2/KDE, cooTB., TO

D BHJED



6) T.k.2BCD=135",
£CDA=45"

AKAD -p/6, AK=AD, AH-
BbicOoTa = AH- MeanaHa
H- cepepuna KD= KA 1
KD 2
T.K. AKBHoOAKED, TO
BH KH 1

ED KD 2



3agada Ne4

B Tpaneuun ABCD To4yka E — cepeanHa
OoCcHoBaHuA AD, Touka M — cepeauHa
bokoBoun ctopoHbl AB. OTpeskn CE n DM
nepecekatotcst B Touke O.

a) [lokaxute, 4YTO naoLwaan
yeTblpexyronibHmka AMOE un TpeyronbHuKka
COD paBHbiI.

6) Hanaunte kakyto 4acTb nnowanb
yeTblipexyronbHnka AMOE cocTtaBnseT ot
nnowagn Tpaneuun ABCD, ecnn BC=3,
AD=4.



a)
SAMOE — SAMD - SOED

SCOD — SCED SOED

S o = ; ED-CH =L.4D.CH

4

S, = .AD-MK=1.4D.CH

2 4

D

AMOE =3 COD



0) I'chlb CH=h

S _4+3.h—1h SAMD:Z.hZh
ABCD ~ T, D) MN=3,5 KN=1 MK=2,5
AMOKoADOE(1np) =

OP MK 25 5
OL ED 2 4




3agada Ne 5

OOnH 13 gByx OTPE3KOB, COEANHAOLLINX
cepegnHbl NPOTUBOMNOJSIOXHbIX CTOPOH
YeTblpexyrofibHUKa 4enuT ero nnowaib
nononam, a gpyrov B oTHoweHun 11:17.

a) [lokaxuTte, YTO YeTbIPEXYTONbHUK —
Tpaneuus.

©) Hangnute oTHOLLEHME OCHOBAHUI
Tpaneuun.



a —
) S ABMN ~— ~ MNDC

H AAMD, MN- Mmeanana =
A

\) AMN — SMND
—

SAMB — SMCD
T.x. BM=MC 1§
, TO DH=AK

PaccTtoaHue ot Touek A n
D no npamon BC
paBHbI, TO AD||BC

CtopoHbl AB u CD He
napaJijieJibHbI

AMB — S MCD




0) BO=OR=%2-BR=%h

a+b
“TT5 h 3a+b

S EBCF — 5 7 2 h

3b+a
SEFDA:T'I”

3a+b _E
3b+a 17

Sla+17b=33b+11a

D a 16 2
b 40 5




